PARA USO EXCLUSIVO EN LA SECRETARÍA DE FISCALIZACIÓN Y

RENDICIÓN DE CUENTAS

NO. DE COMPROBACIÓN: 20210510152201000017146304

CURP: MUMA940219MDGXRN00

R.F.C: MUMA940219922

NO. DE TRANSACCIÓN: 171461620678121304

DECLARACIÓN DE MODIFICACION PATRIMONIAL 2021

SALTILLO, COAHUILA, A 10 DE MAYO DE 2021 C. ANA ISABEL MUÑIZ MARQUEZ PRESENTE.

CON ESTA FECHA SE RECIBIÓ SU DECLARACIÓN DE MODIFICACION, EN TÉRMINOS DE LA DECIMOSEGUNDA DE LAS NORMAS E INSTRUCTIVO PARA EL LLENADO Y PRESENTACIÓN DEL FORMATO DE DECLARACIONES: DE SITUACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES, PUBLICADAS EN EL DIARIO OFICIAL DE LA FEDERACIÓN EL 23 DE SEPTIEMBRE DE 2019, PRESENTADA BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD, EN CUMPLIMIENTO DE LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS 32 Y 33 FRACCIÓN I, DE LA LEY GENERAL DE RESPONSABILIDADES ADMINISTRATIVAS, DE LA QUE SE ACUSA DE RECIBO. LA DECLARACIÓN DE SITUACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES HA SIDO PRESENTADA DE MANERA ELECTRÓNICA CON CARACTERES DE AUTENTICIDAD DE 4a 2f 68 4f 5a 99 25 9d c7 97 c3 37 f4 1b fb 2b 01 ee 43 dc; Y CON CARACTERES DE AUTENTICIDAD DEL ACUSE DE RECIBO ELECTRÓNICO 8a 8b 63 d0 3b 77 64 2a 83 67 7b 25 c4 17 35 94 52 05 eb 6b, FIRMADA ELECTRÓNICAMENTE CON EL NÚMERO 503602fd247318576fd61c80d566bb4a5dac7909942955c8a5fa0e716126f4b0.fup, EN SUSTITUCIÓN DE LA AUTÓGRAFA, Y CON EL MISMO VALOR PROBATORIO, ACEPTANDO LAS CONDICIONES GENERALES PARA LA UTILIZACIÓN DE LA CLAVE ÚNICA DE REGISTRO DE POBLACIÓN (CURP) Y CONTRASEÑA COMO FIRMA DE LA DECLARACIÓN DE SITUACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES.

A T E N T A M E N T E
COORDINACIÓN GENERAL DE ASUNTOS JURÍDICOS
a0ea67934a4a1a03e346dc0dec4eba929d96ebdb
LIC. HÉCTOR NÁJERA DAVIS

